

TISKOVINA

POŠTARINA PLAĆENA
KOD POŠTE 24000
SUBOTICA

SLUŽBENI LIST

GRADA SUBOTICE



BROJ: 7

GODINA: XLIX

DANA: 08. mart 2013.

CENA: 87,00 DIN.

Republika Srbija
Autonomna Pokrajina Vojvodina
Grad Subotica
GRADSKO VEĆE
Broj: III-02-13/2013
Dana: 06. 03. 2013.
Subotica
Trg slobode 1

Ovo rešenje objaviti u «Službenom listu Grada Subotice».

Gradonačelnik
Modest Dulić s.r.

ДОО «Парк Палић» Палић
Palicsi Park Kft. Palics
DOO «Park Palić» Palić
Palić
Kanjiški put 17a
Dana: 06.03.2013.
Broj: 268 /2013.

Na osnovu člana 66. stav 2. Statuta Grada Subotice («Službeni list Opštine Subotica», br. 26/08 i 27/08-ispravka i «Službeni list Grada Subotice», br. 46/11) i člana 17. stav 2. Odluke o Gradskoj upravi Grada Subotice («Službeni list Grada Subotice», br. 6/10),

Gradsko veće Grada Subotice, na 34. sednici održanoj dana 06. 03. 2013. godine, donelo je

REŠENJE

o davanju saglasnosti na Pravilnik o izmenama i dopunama Pravilnika o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Gradskoj upravi

I

Daje se saglasnost na Pravilnik o izmenama i dopunama Pravilnika o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Gradskoj upravi, donet od strane Načelnika Gradske uprave pod brojem: IV-02/III-02-8/2013 dana 22. februara 2013. godine.

II

Na osnovu Odluke o utvrđivanju granica prostornog obuhvata u kome se društvu sa ograničenom odgovornošću za upravljanje turističkim prostorom „Park Palić“ Palić poveravaju delatnosti od opšteg interesa u cilju realizacije Master plana Palić i Odluke o uslovima i načinu davanja na privremeno korišćenje površine javne namene u zoni nadležnosti „Park Palić“ DOO, DOO“Park Palić“ objavljuje:

OGLAS

o davanju na privremeno korišćenje delova površina javne namene u zoni nadležnosti DOO “Park Palić”

I

Raspisuje se javni oglas za davanje na privremeno korišćenje delova površina javne namene u javnoj svojini u zoni nadležnosti DOO “Park Palić. Predmet ovog oglasa nije davanje na korišćenje manjih montažnih objekata, nego samo davanje na

privremeno korišćenje delova površina javne namene.

Daju se na privremeno korišćenje površine javne namene:

Privremenom planu o privremenom korišćenju javne površine u zoni nadležnosti „Park Palić“ doo kao:

- površina 16 - u površini do 4 m² na lokaciji obala Lajoša Vermeša (kod Ženskog štranda), za obavljanje svih vidova ugostiteljskih usluga prehrane ili svih vidova trgovine na malo neprehrambenim proizvodima;
- površina 17 - u površini do 4 m² na lokaciji ulica Jezerska (kod Eko centra), za obavljanje svih vidova ugostiteljskih usluga prehrane ili svih vidova trgovine na malo neprehrambenim proizvodima;
- površina 18 - u površini do 4 m² na lokaciji ulica Jezerska (kod Eko centra) za obavljanje svih vidova ugostiteljskih usluga prehrane ili svih vidova trgovine na malo neprehrambenim proizvodima;

Početna cena za sticanje prava privremenog korišćenje dela površine javne namene, za gore navedene površine iznosi 10.000,00 dinara, na koji se dodaje iznos PDV-a.

B. Za postavljanje manjih montažnih objekata na Peščanoj plaži na Paliću u periodu od 5 godina od dana zaključenja Ugovora o davanju na privremeno korišćenje dela površine javne namene, za delove površine javne namene predviđene Odlukom o donošenju plana za postavljanje montažnih objekata i letnjih bašti na „Peščanoj plaži“ na Paliću-deo obale jezera Palić(Sl.list Grada Subotica 19/2010) kao:

- površina za postavljanje kioska P1 - u površini od 20 m² na lokaciji broj 1. za obavljanje svih vidova ugostiteljskih usluga prehrane ili svih vidova trgovine na malo neprehrambenim proizvodima;
- površina za postavljanje kioska P3 - u površini od 20 m² na lokaciji broj 3. za obavljanje svih vidova ugostiteljskih usluga prehrane ili svih vidova trgovine na malo neprehrambenim proizvodima;
- površina za postavljanje kioska P4- u površini od 20 m² na lokaciji broj 4. za obavljanje svih vidova ugostiteljskih usluga prehrane ili svih vidova trgovine na malo neprehrambenim proizvodima;
- površina za postavljanje kioska P5 - u površini od 40 m² na lokaciji broj 5. za obavljanje svih vidova ugostiteljskih usluga prehrane ili svih vidova trgovine na malo neprehrambenim proizvodima;
- površina za postavljanje kioska P6 - u površini od 42 m² na lokaciji broj 6. za obavljanje svih vidova ugostiteljskih usluga

prehrane ili svih vidova trgovine na malo neprehrambenim proizvodima.

- površina za postavljanje kioska P7 - u površini od 20 m² na lokaciji broj 7. za obavljanje svih vidova ugostiteljskih usluga prehrane ili svih vidova trgovine na malo neprehrambenim proizvodima;

Početna cena za sticanje prava privremenog korišćenje dela površine javne namene, za svaku pojedinačnu površinu iz tačke B. iznosi 20.000,00 dinara dinara, na koji se dodaje iznos PDV-a.

C. Za postavljanje manjih montažnih objekata na Paliću (van Peščane plaže) u periodu od 5 godina od dana zaključenja Ugovora o davanju na privremeno korišćenje dela površine javne namene, za delove površine javne namene predviđene Odlukom o donošenju plana za postavljanje montažnih objekata (kiosci)- na teritoriji Grada Subotica(Sl.list Grada Subotica 23/2010)kao:

- površina za postavljanje kioska XX.14. - u površini od 6,25 m² na lokaciji Kanjiškog puta kod Muškog štranda za obavljanje svih vidova ugostiteljskih usluga prehrane ili svih vidova trgovine na malo neprehrambenim proizvodima;
- površina za postavljanje kioska XX.15. - u površini od 6,25m² na lokaciji raskrsnice ulica Lovranske i Kanjiški put za obavljanje svih vidova ugostiteljskih usluga prehrane ili svih vidova trgovine na malo neprehrambenim proizvodima;

Početna cena za sticanje prava privremenog korišćenje dela površine javne namene, za površine XX.14 i XX.15 20.000,00 dinara, na koji se dodaje iznos PDV-a.

Detaljne informacije o pomenutim lokacijama zainteresovani mogu dobiti lično u DOO „Park Palić“ na adresi Kanjiški put 17a ili na telefon 024/602-780. Delovi površine javne namene se daju na privremeno korišćenje pojedinačno.

II

Budući Korisnik je obavezan, da obezbedi, od nadležnih organa, sve potrebne saglasnosti za obavljanje delatnosti na površini javne namene za koju je konkurisao. O ovim potrebnim saglasnostima i ostalim dozvolama ili aktima Korisnik se može obavestiti kod nadležnih inspekcijских organa, koji su nadležni za kontrolu obavljanja konkretnih delatnosti. Korisnik o svom trošku obezbeđuje neophodne priključke za obavljanje konkretne delatnosti. Takođe, obaveza Korisnika je da pribavi odgovarajuće rešenje za postavljanje manjeg montažnog objekta od nadležne službe za građevinarstvo uz pribavljenu saglasnost Međuopštinskog zavoda za zaštitu spomenika kulture ako je ista potrebna, i druge potrebne isprave nadležnih organa kod postavljanja manjih montažnih objekata.

Pod uređajima za obavljanje delatnosti podrazumevaju se: tezge, autići, sportske sprave i rekviziti, stalci za držanje robe, oglasni panoi, zamrzivači, aparati za pečenje kokica, prodaju sladoleda i slični aparati.

Rok za postavljanje montažnih objekata na površinama iz tačke B. i C. stava I ovog poziva, a u svemu prema važećim aktima, je tri meseca od dana zaključenja Ugovora o privremenom korišćenju delova površine javne namene. Pod manjim montažnim objektima smatraju se kiosci koji su kompaktno prenosivi. Na postavljanje manjih montažnih objekata primenjuje se odredbe Odluke o donošenju plana za postavljanje montažnih objekata i letnjih bašti na "Pešćanoj plaži" na Paliću-deo obale jezera Palić (Sl. list Grada Subotica 19/2010) odnosno Odluke o donošenju plana za postavljanje montažnih objekata (kiosci)- na teritoriji Grada Subotica (Sl. list Grada Subotica 23/2010).

Pravo prijave na oglas imaju pravna lica i preduzetnici, koji su registrovani za obavljanje delatnosti koje se na konkretnim površinama mogu obavljati.

III

1. Na javnom nadmetanju mogu da učestvuju pravna i fizička lica (preduzetnici) koja se pismeno prijave do dana utvrđenog Oglasom.

2. Prijava na Oglas treba da sadrži :

1. sve podatke o podnosiocu prijave (tačan naziv pravnog lica, njegovo sedište, matični broj, PIB i ime ovlašćenog lica, odnosno tačan naziv radnje, ime i prezime imaoca radnje i njegov matični broj i tačnu adresu stanovanja imaoca radnje)

2.urednu punomoć za lice koje će zastupati pravno lice ili preduzetnika na javnom nadmetanju

3. sve podatke o površini javne namene za koji se prijava podnosi

4. izjavu da će se na površini za koju se prijava podnosi obavljati delatnost koja je navedena za konkretnu površinu u ovom javnom pozivu

5. izjavu da je ponuđač upoznat sa lokacijom površine za koju konkuriše, a ako licitira za objekte u tačkama B. i C. i da je upoznat sa izgledom montažnog objekta koji se može postaviti na konkretnu površinu te da se obavezuje da u roku iz javnog poziva o svom trošku izradi montažni objekat koji će postaviti na površinu i koji će biti u njegovom vlasništvu

6. dokaz o uplati oglasom predviđenog iznosa jemstva.

3. Oglas je otvoren zaključno sa **18. 03. 2013.** godine, a objavljen je na oglasnoj tabli Grada Subotice, u sredstvima javnog informisanja: «Subotičke novine», «Magyar Szo», i u «Službenom listu Grada Subotice» i na zvaničnoj internet prezentaciji grada Subotice (www.subotica.rs).

4. Visina jemstva za učešće na javnom nadmetanju u iznosu od 20.000,00 dinara uplaćuje se na dan javnog nadmetanja, u gotovini.

5. Prijave se podnose u pismenom obliku na adresu Kanjiški put 17a, Palić, DOO "Park Palić", svakog radnog dana od 9 do 14 časova, zaključno sa 18. 03. 2013. godine., ili putem pošte, kontakt: dipl.pravnik Simjanovski Ozren.

6. Nepotpune prijave se neće uzeti u razmatranje.

7. O vremenu i mestu javnog nadmetanja će svi prijavljeni biti obavešteni pismenim putem.

8. Kriterijum za utvrđivanje najpovoljnije ponude kod svih površina javne namene je najveća ponudena cena.

9. Učesnik koji odustane od javnim nadmetanjem stečenog prava korišćenja površine javne namene, odnosno ne uplati ponudeni iznos u roku od 24 časa od održanog nadmetanja-gubi pravo na povrat iznosa jemstva i smatra se da je odustao od ponude, a pravo korišćenja stiče sledeći učesnik sa najvećom ponudenom cenom.

Ako učesnik koji je Rešenjem određen za Korisnika ne zakluče Ugovor u roku od 15 dana od dana konačnosti rešenja, gubi jemstvo a izlicitirani i uplaćeni iznos se vraća učesniku.

10. Na izlicitirani iznos obračunava se i PDV u visini od 20%, koji se uplaćuje prilikom uplate izlicitirane vrednosti. Komisija za građevinsko zemljište

DOO "Park Palić"

REPUBLIKA SRBIJA
AUTONOMNA POKRAJINA VOJVODINA
GRAD SUBOTICA
GRADSKO VEĆE
Broj: III-011-24/2013
Dana:06.03.2013.
Subotica
Trg Slobode 1

Na osnovu člana 19. Zakona o javnoj svojini («Sl. glasnik RS» br.72/11), člana 100. Statuta Grada Subotice («Sl.list Opštine Subotica»br.26/08 i 27/08- ispravka i «Službeni list Grada Subotice» br.46/11), člana 10. i 11. Odluke o pribavljanju, korišćenju, upravljanju i raspolaganju stvarima u svojini Grada («Sl.list grada Subotice» br.3/2012),

Gradsko veće Grada Subotice, na 34.sednici održanoj dana 06. 03. 2013. godine, donelo je

ODLUKU

Daje se na korišćenje kat.parc.broj 12011/1 ukupne površine 8ha 32a 15m² u javnoj svojini Grada Subotice, upisana u List nepokretnosti broj 17977 KO Donji Grad, JKP»Vodovod i kanalizacija» Subotica, Trg Lazara Nešića br.9 a, bez naknade, radi odlaganja digestovanog-stabilizovanog mulja nastalog prečišćavanjem otpadnih voda na istoj.

Parcela opisana u stavu 1 ove Odluke daje se na korišćenje na period od 3 godine, na kojoj će se odlagati količina mulja između 3 do 5 hiljada tona godišnje.

Ovlašćuje se Gradonačelnik Grada Subotice da zaključi ugovor o korišćenju nepokretnosti bez naknade, sa JKP»Vodovod i kanalizacija» Subotica, Trg Lazara Nešića br. 9a.

Ova Odluka se objavljuje u «Službenom listu Grada Subotice».

O b r a z l o ž e n j e

JKP»Vodovod i kanalizacija» Subotica, Trg Lazara Nešića br.9a je dana 21. 02 .2013. godine, podnelo zahtev za odobrenje korišćenja parcele broj 12011/1 KO Donji grad, koja je u javnoj svojini Grada Subotice, za odlaganje digestovanog-stabilizovanog mulja nastalog prečišćavanjem otpadnih voda.

Shodno članu 10. Odluke o pribavljanju, korišćenju, upravljanju i raspolaganju stvarima u svojini Grada, Služba za imovinsko pravne poslove Gradske uprave Subotica je pripremila predlog ove Odluke.

Za realizaciju ove Odluke nije potrebno obezbediti posebna sredstva u budžetu.

S obzirom na navedeno, odlučeno je kao u dispozitivu.

GRADONAČELNIK:
Modest Dulić s.r.

Na osnovu člana 35. stav 7. Zakona o planiranju i izgradnji («Službeni glasnik RS», br. 72/09 , 81/09-ispravka, 64/10, 24/11 i 121/12), člana 33. stav 1. tačka 5. Statuta Grada Subotice («Službeni list Opštine Subotica», br. 26/08 i 27/08-ispravka i «Službeni list Grada Subotice», br. 46/11) i člana 47. stav 2. Poslovnika Skupštine grada Subotice («Službeni list Opštine Subotice» 29/08 i «Službeni list Grada Subotice» 55/11)

Skupština grada Subotice, na 2. vanrednoj sednici održanoj dana 8. marta 2013. godine, donela je

O D L U K U

o obustavi postupka izrade Plana generalne regulacije «I» – za zonu gradskog centra i užeg gradskog jezgra i pristupanju ponovnoj izradi koncepta Plana

Član 1.

Obustavlja se postupak izrade Plana generalne regulacije «I» – za zonu gradskog centra i užeg gradskog jezgra i pristupa se ponovnoj izradi koncepta Plana, a na osnovu Odluke o izradi planova generalne regulacije na građevinskom području utvrđenom Generalnim planom Subotica – Palić do 2020. godine («Službeni list Grada Subotice», br. 26/09).

Član 2.

Obavezuje se Gradsko veće Grada Subotice da u roku od 30 dana od dana stupanja na snagu ove odluke pripremi rešenje o razrešenju predsednika i članova Komisije za planove imenovanih Rešenjem

Skupštine grada Subotice broj I-00-021-92/12 od 27.09.2012. godine («Službeni list Grada Subotice», br. 46/12) i predloži rešenje kojim se menja broj članova Komisije za planove i imenuje novi sastav iz reda stručnih i nestranačkih lica.

Član 3.

Obavezuje se Gradsko veće Grada Subotice da u roku od 30 dana od dana stupanja na snagu ove odluke utvrdi predlog akta kojim se pristupa stručnom preispitivanju koncepta svih planskih dokumenata koji su do sada doneti ili su u fazi pripreme, a odnose se na zonu užeg i šireg gradskog centra i užeg gradskog jezgra, od strane Instituta za arhitekturu i urbanizam Srbije ili druge stručne kvalifikovane institucije, u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama.

Član 4.

Ova odluka stupa na snagu narednog dana od dana objavljivanja u «Službenom listu Grada Subotice».

Republika Srbija
Autonomna Pokrajina Vojvodina
Grad Subotica
SKUPŠTINA GRADA SUBOTICE
Broj: I-00-011-25/2013
Dana: 08.03.2013. godine
S u b o t i c a

Predsednik Skupštine grada Subotice
Maria Kern Šolja, dipl.oec, s.r.

Na osnovu člana 100. stav 4. Zakona o zaštiti životne sredine («Službeni glasnik RS», br. 135/04, 36/09, 36/09-dr.zakoni, 72/09 i 43/11-US), člana 6. Odluke o osnivanju Fonda za zaštitu životne sredine Grada Subotice («Službeni list Grada Subotice», br. 26/09) i člana 33. stav 1. tačka 20. Statuta Grada Subotice («Službeni list Opštine Subotica», br. 26/08 i 27/08-ispravka i «Službeni list Grada Subotice», br. 46/11), po pribavljenoj saglasnosti Ministarstva energetike, razvoja i zaštite životne sredine broj 401-00-132/2013,

Skupština grada Subotice, na 7. sednici održanoj dana 7. februara 2013. godine, donela je

PROGRAM

korišćenja sredstava Fonda za zaštitu životne sredine Grada Subotice za 2013. godinu

I

Ovim Programom utvrđuju se planirani prihodi i namena korišćenja sredstava za aktivnosti koje se tokom 2013. godine planiraju u oblasti zaštite i unapređivanje životne sredine.

Za realizaciju Programa planiraju se sredstva u budžetu Grada Subotice za 2013. godinu («Službeni list Grada Subotice», br. 55/12) putem Fonda za zaštitu životne sredine Grada Subotice u

iznosu od 98.500.000,00 dinara (sredstva iz budžeta u iznosu od 58.000.000,00 dinara i preneti sredstva iz prethodne godine u iznosu 40.500.000,00 dinara), i to:

- naknade za zaštitu i unapređivanje životne sredine
58.000.000,00 dinara
- preneti sredstva iz prethodne godine po osnovu ugovorenih obaveza
20.352.000,00 dinara
- ostala preneti sredstva iz prethodne godine
20.148.000,00 dinara.

II

Sredstva Fonda iz tačke I stav 2. ovog programa korišće se namenski za finansiranje obaveza lokalne samouprave utvrđenih zakonima iz oblasti zaštite životne sredine; programa i projekata praćenja stanja životne sredine (monitoring); programa zaštite i razvoja zaštićenih prirodnih dobara; podsticajnih, preventivnih i sanacionih programa i projekata; edukacije i jačanja svesti o potrebi zaštite životne sredine; informisanja i objavljivanja podataka ostanju životne sredine; troškova realizacije programa, kao i drugih aktivnosti od značaja za zaštitu životne sredine u Gradu, i to:

1. Programe i projekte praćenja stanja životne sredine (monitoring) - **11.500.000,00** dinara

U 2013. godini planira se kontinuirana kontrola i praćenje stanja životne sredine u skladu sa Zakonom o zaštiti životne sredine (čl. 69-73.) i posebnim zakonima i to:

- kvaliteta vazduha i aeroalergenog polena,
- kvaliteta površinskih voda i mulja jezera Palić i Ludaš,
- nivoa komunalne buke,
- kvaliteta zemljišta.

Za realizaciju navedenih kontrola i praćenja potpisace se ugovori sa ovlašćenim, stručnim i naučnim organizacijama i ustanovama nakon sprovedenog odgovarajućeg postupka.

2. Programe zaštite i razvoja zaštićenih prirodnih dobara na teritoriji Grada Subotice - **5.700.000,00** dinara

Sredstva će se koristiti za zaštitu, razvoj i unapređenje zaštićenih prirodnih dobara na teritoriji Grada Subotice na način koji će omogućiti njihovo očuvanje i to:

- sufinansiranje mera iz Programa upravljanja Parka prirode «Palić» kao i sufinansiranje drugih aktivnosti na obuhvatu zaštićenog prirodnog dobra Parka prirode,
- sufinansiranje aktivnosti na očuvanju biološke i predeone raznovrsnosti, tipova

staništa od značaja za očuvanje zaštite prirode.

U 2013. godini planiraju se mere u cilju zaštite prirodnih dobara koje će se finansirati u skladu sa finansijskim mogućnostima uz kontrolu i nadzor istih.

3. Podsticajne, preventivne i sanacione programe, projekte i aktivnosti – **17.230.000,00** dinara

Planira se finansijska i stručna pomoć u realizaciji projekata i programa koji se odnose naročito na:

- sprečavanje širenja korovskih biljaka (ambrozije) u urbanom delu Grada Subotice,
- očuvanje i unapređenje zelenila u funkciji zaštite životne sredine na teritoriji Grada Subotice,
- druge programe i projekte iz oblasti životne sredine za čijom se realizacijom ukaže potreba,
- konkursi za mesne zajednice za poboljšanje uslova stanja i kvaliteta životne sredine,
- aktivnosti na sanaciji jezera Palić i sl.

Za realizaciju navedenih aktivnosti potpisace se ugovori sa ovlašćenim, stručnim i naučnim organizacijama i ustanovama nakon sprovedenog odgovarajućeg postupka.

4. Upravljanje otpadom – **7.400.000,00** dinara

Planira se finansijska i stručna pomoć u realizaciji projekata i programa kao i obaveze shodno odredbama Zakona o upravljanju otpadom iz nadležnosti lokalne samouprave i to za:

- regionalnu deponiju,
- sanaciju deponije «ALEKSANDROVAČKA BARA»,
- sanaciju i prevenciju nastajanja divljih deponija,
- podsticanje odvojenog sakupljanja otpada,
- obezbeđivanje kontejnera ili drugih odgovarajućih posuda domaćinstvima za odlaganje otpada
- rešavanje posebnih tokova otpada i opasnog otpada iz domaćinstava.

Za realizaciju navedenih aktivnosti potpisace se ugovori nakon sprovedenih odgovarajućih postupaka.

5. Obrazovne aktivnosti i jačanje svesti o potrebi zaštite životne sredine, kao i informisanje i objavljivanje podataka o stanju i kvalitetu životne sredine - **3.950.000,00** dinara

U cilju podizanja nivoa obrazovanja, jačanja svesti i popularizacije zaštite životne sredine, služba

Gradske uprave Subotica nadležna za poslove zaštite životne sredine će samostalno ili u saradnji sa drugim subjektima, organizovati ili učestvovati na predavanjima, seminarima, tribinama, skupovima iz oblasti zaštite i unapređenja životne sredine i obeležavanju značajnih datuma i događaja kao što su:

- Dan planete Zemlje,
- Svetski dan zaštite životne sredine,
- sajmovi ekologije,
- Dan bez automobila,
- kao i drugi značajni datumi i događaji.

Planira se sufinansiranje projekata - programa udruženja građana iz oblasti zaštite životne sredine na osnovu javnog konkursa.

Iz ovih sredstava sufinansiraće se obrazovne i druge aktivnosti koje doprinose jačanju svesti o potrebi zaštite i unapređenju životne sredine, informisanje i objavljivanje podataka o stanju i kvalitetu životne sredine, kao i učešće u finansiranju programskih i projektnih aktivnosti Regionalnog Arhus centra shodno Memorandumu o razumevanju zaključenom između Ministarstva životne sredine i prostornog planiranja, Grada Subotica i Otvorenog univerziteta Subotica.

6. Rezervisana su sredstva u iznosu od **12.220.000,00** dinara za realizaciju ugovora zaključenih sa Fondom za zaštitu životne sredine, u slučaju da Ministarstvo energetike, razvoja i zaštite životne sredine ne obezbedi ugovorena sredstva.

7. Preneta sredstva iz prethodne godine utrošiće se za programe i projekte za koje su se stekle obaveze zaključivanjem ugovora u prethodnoj godini u ukupnom iznosu od - **20.352.000,00** dinara. Iznos prenetih sredstava od **18.748.000,00** dinara predviđen je za aktivnosti na sanaciji jezera Palić koja će se realizovati putem D.O.O. «Park Palić» Palić dok je iznos od **1.400.000,00** dinara predviđen za postavljanje pijezometara sa ciljem monitoringa podzemnih voda i zemljišta na deponiji za čiju realizaciju će se potpisati ugovori sa ovlašćenim, stručnim i naučnim organizacijama i ustanovama nakon sprovedenog odgovarajućeg postupka.

III

Finansiranje, odnosno sufinansiranje aktivnosti iz ovog Programa vršiće se u zavisnosti od priliva sredstava prikupljenih u skladu sa Odlukom o posebnoj naknadi za zaštitu i unapređivanje životne sredine («Službeni list Grada Subotice», br. 6/10 i 55/12) i priliva namenskih ustupljenih sredstava u skladu sa Zakonom o zaštiti životne sredine («Službeni glasnik RS», br. 135/04, 36/09, 36/09-dr.zakon, 72/09 i 43/11-US).

IV

U slučaju da se prihvati ne ostvare u planiranom iznosu, Gradonačelnik će, na predlog

Sekretarijata za lokalni ekonomski razvoj, privredu, poljoprivredu, komunalne poslove i zaštitu životne sredine, Službe za zaštitu životne sredine i održivi razvoj, rešenjem utvrditi prioritete aktivnosti.

V

Realizaciju ovog programa i nadzor nad izvršavanjem ugovornih obaveza i realizaciju pojedinačnih programa i projekata i Izveštaj o realizaciji Programa za 2013. godinu sačinjava Sekretarijat za lokalni ekonomski razvoj, privredu, poljoprivredu, komunalne poslove i zaštitu životne sredine, Služba za zaštitu životne sredine i održivi razvoj.

VI

Ovaj program se objavljuje u «Službenom listu Grada Subotice».

Republika Srbija

Autonomna Pokrajina Vojvodina

Grad Subotica

SKUPŠTINA GRADA SUBOTICE

Broj: I-00-40-13/2013

Dana: 07.02.2013. godine

S u b o t i c a

Predsednik Skupštine grada Subotice

Maria Kern Šolja, dipl.oec.s.r.

Na osnovu člana 8. stav 2. Odluke o objavljivanju akata organa Grada Subotice („Službeni list Opštine Subotica,” broj 29/08) daje se

Ispravka Rešenja o davanju saglasnosti na Program poslovanja Javno komunalnog preduzeća “Čistoća i zelenilo” Subotica za 2013. godinu

I

Posle tačke I Rešenja o davanju saglasnosti na Program poslovanja Javno komunalnog preduzeća “Čistoća i zelenilo” Subotica za 2013. godinu (“Službeni list Grada Subotice” broj 2/13) dodaje se tačka II koja glasi:

„Obavezuje se Gradonačelnik i Gradska uprava da u roku od 45 dana izrade Plan i program mera za umanjenje planiranog gubitka za 2013. godinu u Programu poslovanja Javno komunalnog preduzeća „Čistoća i zelenilo“ Subotica za 2013. godinu“.

II

Dosadašnja tačka II postaje tačka III.

III

Ovu ispravku objaviti u „ Službenom listu Grada Subotice “.

Republika Srbija
Autonomna Pokrajina Vojvodina
Grad Subotica
SKUPŠTINA GRADA SUBOTICA
Dana 07. marta 2013. godine
Subotica

Sekretar Skupštine grada Subotice
Ladocki Đula dipl. pravnik s.r.

Na osnovu člana 8. stav 2. Odluke o objavljivanju akata organa Grada Subotice („Službeni list Opštine Subotica,” broj 29/08) daje se

Ispravka Rešenja o davanju saglasnosti na Program poslovanja Javno komunalnog preduzeća za obavljanje dimničarskih usluga «Dimničar» Subotica za 2013. godinu

I

U Rešenju o davanju saglasnosti na Program poslovanja Javno komunalnog preduzeća za obavljanje dimničarskih usluga «Dimničar» Subotica za 2013. godinu ("Službeni list Grada Subotice" broj 2/13) posle tačke II dodaje se sledeći tekst:

„Republika Srbija
 Autonomna Pokrajina Vojvodina
 Grad Subotica
 SKUPŠTINA GRADA SUBOTICE
 Broj: I-00-022-36/2013
 Dana: 07. 02. 2013. godine
 S u b o t i c a

Predsednik Skupštine grada Subotice
 Maria Kern Šolja, dipl. oec. sr.“

II

Ovu ispravku objaviti u „ Službenom listu Grada Subotice“.

Republika Srbija
Autonomna Pokrajina Vojvodina
Grad Subotica
SKUPŠTINA GRADA SUBOTICA
Dana 07. marta 2013. godine
Subotica

Sekretar Skupštine grada Subotice
adocki Đula dipl. pravnik s.r.

Na osnovu člana 8. stav 2. Odluke o objavljivanju akata organa Grada Subotice („Službeni list Opštine Subotica,” broj 29/08) daje se

Ispravka Odluke o izmenama i dopunama Odluke o održavanju čistoće

I

U Odluci o izmenama i dopunama Odluke o održavanju čistoće („Službeni list Grada Subotice,„

broj 2/13) u članu 13. posle reči „snagu” umesto reči „osmog dana” treba da stoje reči „narednog dana”.

II

Ovu ispravku objaviti u „ Službenom listu Grada Subotice “.

Republika Srbija
Autonomna Pokrajina Vojvodina
Grad Subotica
SKUPŠTINA GRADA SUBOTICA
Dana 07. marta 2013. godine
Subotica

Sekretar Skupštine grada Subotice
Ladocki Đula dipl. pravnik s.r.

Na osnovu člana 8. stav 2. Odluke o objavljivanju akata organa Grada Subotice („Službeni list Opštine Subotica,” broj 29/08) daje se

Ispravka Odluke o izmenama i dopunama Odluke o održavanju javnih zelenih površina

I

U Odluci o izmenama i dopunama Odluke o održavanju javnih zelenih površina („Službeni list Grada Subotice,„ broj 2/13) u članu 8. posle reči „snagu” umesto reči „osmog dana” treba da stoje reči „narednog dana”.

II

Ovu ispravku objaviti u „ Službenom listu Grada Subotice “.

Republika Srbija
Autonomna Pokrajina Vojvodina
Grad Subotica
SKUPŠTINA GRADA SUBOTICA
Dana 07. marta 2013. godine
Subotica

Sekretar Skupštine grada Subotice
Ladocki Đula dipl. pravnik s.r.

S A D R Ž A J

	Strana
1. REŠENJE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA PRAVILNIK O IZMENAMA I DOPUNAMA PRAVILNIKA O UNUTRAŠNJEM UREĐENJU I SISTEMATIZACIJU RADNIH MESTA U GRADSKOJ UPRAVI.....	1
2. OGLAS O DAVANJU NA PRIVREMENO KORIŠĆENJE DELOVA POVRŠINA JAVNE NAMENE U ZONI NADLEŽNOSTI DOO "PARK PALIĆ"	1
3. ODLUKA BROJ III-011-24/2013	3
4. ODLUKA O OBUSTAVI POSTUPKA IZRADI PLANA GENERALNE REGULACIJE "I – ZA ZONU GRADSKOG CENTRA I UŽEG GRADSKOG JEZGRA I PRISTUPANJU PONOJVNOJ IZRADI KONCEPTA PLANA	4
5. PROGRAM KORIŠĆENJA SREDSTAVA FONDA ZA ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE GRADA SUBOTICE ZA 2013. GODINU	4
6. ISPRAVKA REŠENJA O DAVANJU SAGLASNOSTI NA PROGRAM POSLOVANJA JAVNO KOMUNALNOG PREDUZEĆA "ČISTOĆA I ZELENILU" SUBOTICA ZA 2013. GODINU	6
7. ISPRAVKA REŠENJA O DAVANJU SAGLASNOSTI NA PROGRAM POSLOVANJA JAVNO KOMUNALNOG PREDUZEĆA ZA OBAVLJANJE DIMNIČARSKIH USLUGA "DIMNIČAR" SUBOTICA ZA 2013. GODINU.....	7
8. ISPRAVKA ODLUKE O IZMENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O ODRŽAVANJU ČISTOĆE	7
9. ISPRAVKA ODLUKE O IZMENAMA I DOPUNAMA ODLUKE O ODRŽAVANJU JAVNIH ZELENIH POVRŠINA.....	7

Službeni list Grada Subotice – Izdavač i štampar: Skupština Grada Subotice, Trg Slobode br. 1. Telefon: 626-872 sg@subotica.rs Tiraž: 200 kom. Glavni i odgovorni urednik: Đula Ladocki, dipl. pravnik, sekretar Skupštine Grada Subotice. Akontaciona preplatna cena za 2013. godinu iznosi 2596,00 dinara. Oglasi po tarifi. Žiro račun: 840-745151843-03 – Ostali prihodi sa pozivom na broj 97 69 236 opštinskih organa uprave.